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- Studente sucevene, 
premiate la 
Concursul 
Internațional de 
Artă și Literatură 
„Iubirea nu e roz” 

newsbucovina.ro 
24.04.26 

- Două studente ale Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava au obținut rezultate de 
excepție la Concursul Tematic Internațional de Artă și Literatură 
„Iubirea nu e roz”, organizat la București de SC JOLIE ARTE SRL. 
Concursul, desfășurat în perioada 14 ianuarie – 28 februarie 2026, a fost 
deschis participanților din România, Republica Moldova și diaspora, 
invitându-i să reflecteze artistic asupra iubirii reale – imperfecte, intense, 
contradictorii sau profunde – prin secțiunile de artă vizuală și creație 
literară (proză și poezie). 
La finalul procesului de jurizare, pe 15 martie 2026, au fost anunțate 
premiile, două dintre ele revenind talentelor sucevene: 
Nicoleta-Alexandra Velneciuc, studentă în anul al III-lea, specializarea 
Limba și Literatura Română – Limba și Literatura Spaniolă, a câștigat 
Premiul I pentru fragmentul de proză înscris în concurs; 
Lavinia-Bianca Irimescu, studentă în anul I la masteratul de Literatură 
română în context european, a obținut Premiul al III-lea pentru creațiile 
sale lirice. 
Celor două studente le-au fost acordate trofee, diplome și câte un 
exemplar gratuit din antologia concursului „Iubirea nu e roz”, publicată 
de Editura Jolie Arte în colecția „Antologiile Jolie Arte 2026”. 
Ambele tinere creatoare sunt membre active ale Centrului de Scriere 
Creativă al USV și au fost coordonate de prof. univ. dr. habil. Ovidiu 
Morar și asist. univ. dr. Lavinia Ienceanu, coordonatorii workshop-urilor 
centrului. 

- Facultatea de 
Inginerie Alimentară 
din Suceava, locul II 
în România într-un 
clasament 
internațional al 
cercetării 

radiotop.ro 
23.04.26 

- Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel 
Mare” din Suceava confirmă nivelul ridicat al activității de cercetare, 
după ce a obținut rezultate remarcabile în clasamentul internațional 
SCImago Institutions Rankings 2026, în domeniul Food Science. 
Potrivit datelor publicate, facultatea ocupă locul II în România, din 24 de 
instituții academice, locul 13 în Europa de Est, din 199 de instituții, locul 
148 în Uniunea Europeană, din 675, și locul 520 la nivel mondial, din 
peste 3.200 de instituții. 
Reprezentanții facultății al cărei decan este Mircea Oroian subliniază, 
într-un mesaj postat pe Facebook, că aceste rezultate reflectă 



performanța în cercetare la nivel național și internațional, clasamentul 
SCImago Institutions Rankings fiind unul dintre cele mai importante la 
nivel global. 
Ierarhia este realizată anual și evaluează universități, companii și 
organizații pe baza unor indicatori care țin de cercetare, inovare și impact 
social, folosind, între altele, date bibliometrice din platforma Scopus. 
În clasament sunt incluse doar instituțiile care îndeplinesc criterii stricte 
privind activitatea științifică, în special numărul de lucrări publicate. 

- Facultăți noi la 
Botoșani din 2027 

telem.ro 
23.04.26 

- Municipiul Botoșani se pregătește să intre pe harta centrelor universitare 
din România. Autoritățile din educație anunță pași concreți pentru 
deschiderea primelor facultăți cu cursuri de zi în oraș. Proiectul este 
dezvoltat ca o extensie a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. 
Vești bune pentru tinerii din Botoșani! Reprezentanții din educație vor 
să pună orașul pe harta centrelor universitare din țară. În acest sens, a 
fost deja achiziționat un imobil care va găzdui viitorul campus 
universitar. În paralel, sunt pregătite programele de studii care urmează 
să fie autorizate. Dacă toate etapele vor fi parcurse conform planului, 
prima admitere ar putea avea loc în vara anului 2027. 
Mihai Damian, Ministrul Educației 
Învățământul dual va avea o extensie in Botoșani, urmând să identificăm. 
Este o zona de energie alimentara pe care noi am identificat-o cu 
potențial mare, este o zona de electrica, electronică, este o zona 
automatizări calculatoare care este solicitata. Așa cum am spus în acest 
an, noi analizăm ce se afla la intersecția dintre ofertele de muncă din 
regiune si interesul tinerilor. 
Autoritățile spun că viitorul campus nu va însemna doar săli de curs, ci 
un spațiu complet dedicat studenților. 
Mihai Damian, Ministrul Educației 
Nu ne dorim doar spatii de predare, ci si poate spatii de cazare, de masa, 
astfel încât sa oferim o experiența completă tinerilor care aleg să urmeaze 
studiile superioare aici. 
Inițiativa este văzută ca un pas important pentru dezvoltarea 
educațională și economică a zonei. Proiectul ar putea atrage mai mulți 
tineri către studii superioare și ar contribui la formarea unei forțe de 
muncă adaptate nevoilor locale. 

 


